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CARTS OF CASH XMAS 

Reguli de joc generale 

Jocul de bază este un joc cu 5x4 role. 

Jocul de bază se poate juca pe 20 sau 40 de linii, prin folosirea selectorului de linii. 

Modificarea numărului de linii poate ajusta pariul actual. 

Câștigurile se obțin când apar simboluri identice pe role adiacente, începând de la stânga la 

dreapta. 

La fiecare combinație câștigătoare, se plătește doar câștigul cel mai mare. 

Câștigurile pe mai multe linii sunt adunate. 

În acest joc, limita de câștig este de 5000x valoarea mizei. 

 

CĂRUCIOARE DE AUR 

 
Cărucioarele aflate deasupra rolelor 2, 3 și 4 sunt pline cu simboluri Scatter care se opresc pe 

oricare dintre role. Fiecare cărucior este umplut aleatoriu când un simbol Scatter se oprește pe 

role. 

Cărucioarele se vor răsturna aleatoriu, acordând simboluri Wild obișnuite, simboluri Wild 

multiplicatoare sau Reînvârtiri de aur. 

Umplerea cărucioarelor și funcția Reînvârtiri de aur sunt aleatorii, fără legătură cu valoarea 

pariului jucătorului. 

SIMBOLURI WILD CĂRUCIOARE NEBUNE 

 
Simbolurile cu pepite de aur sunt simboluri Wild în jocul de bază și înlocuiesc toate 

simbolurile, mai puțin simbolurile Scatter. 

Simbolurile Wild apar doar pe rolele 2, 3 sau 4. Simbolurile Wild alăturate se adună.  

În funcția Reînvârtiri de aur, apar în schimb ca simboluri cu premii în bani. 

REÎNVÂRTIRI DE AUR 

Cărucioarele aflate deasupra rolelor se pot răsturna aleatoriu, acordând funcția Reînvârtiri de 

aur. Toate simbolurile Wild cu pepite aurii au acum incluse valori în bani. 

În timpul funcției, sunt disponibile doar simbolurile cu pepite aurii cu premii în bani. Nu sunt 

active câștiguri de linie în această funcție din joc. Valorile afișate au la bază valoarea actuală a 

pariului. 

Jucătorilor li se acordă 3 reînvârtiri. Cu fiecare învârtire, se blochează noi simboluri de pepite 

aurii cu premii în bani pentru restul funcției, iar rolele se învârt automat, resetând la 3 

numărul de învârtiri rămase. 

Dacă nu se primesc simboluri noi, valoarea învârtirilor rămase scade cu 1. Când nu mai rămân 

învârtiri, funcția Reînvârtiri de aur se încheie. 

Umple ecranul cu simboluri și primești o plată de 1000x 

În cadrul funcției Reînvârtiri de aur, sunt disponibile următoarele simboluri de funcții: 
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Extinde și divizează 

 
Canarul va selecta un spațiu pe role în mod aleatoriu. Spațiul selectat se va extinde și se va 

diviza în 4 părți. Fiecare parte se va învârti individual, umplând spațiul cu simboluri de pepite 

aurii cu premii în bani. 

Când cele 4 spații sunt umplute, majorează toate celelalte premii în bani din casetă la cea mai 

mare valoare. Dacă se primește aceeași valoare a premiilor în bani în cele 4 spații, acestea se 

păstrează. 

Caseta revine la spațiul inițial după finalizarea tuturor majorărilor. 

Colectare 

 
Acesta este simbolul de colectare. Când se obține acest simbol, acesta colectează toate 

simbolurile de pepite aurii cu premii în bani care apar pe ecran. 

Plată 

 
Acesta este simbolul de plată. Când se obține acest simbol, plătește valoarea simbolurilor de 

pepite aurii cu premii în bani tuturor celorlalte simboluri de pepite aurii cu premii în bani 

colectate în prezent pe ecran. 

Câștigurile pe simbol sunt calculate pentru valoarea mizei de RON 7.20. 

Acest joc are un procent teoretic de returnare la jucător (RTP) de 95.93%. 
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